

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

26 avril 2007

**PROJET DE
LOI-PROGRAMME**

(Articles 38 à 103, 107 à 129 et 132)

RAPPORT

FAIT AU NOM DE LA COMMISSION DES FINANCES
ET DU BUDGET
PAR
MME **Marie-Christine MARGHEM**

CORRIGENDUM

Au bas de la page 28 (DOC 51 3058/015), il y a lieu de remplacer les mots «par 9 voix et 2 abstentions» par les mots «par 9 voix contre 2».

Documents précédents :

Doc 51 **3058/ (2006/2007)** :

- 001 : Projet de loi.
- 002 à 011 : Amendements.
- 012 : Rapport.
- 013 : Amendements.
- 014 à 017 : Rapports.
- 018 : Texte adopté par la commission (Article 77 de la Constitution).
- 019 : Texte adopté par la commission (Article 78 de la Constitution).
- 020 : Amendements.
- 021 : Rapport complémentaire.
- 022 : Article modifié par la commission.
- 023 : Texte adopté en séance plénière et transmis au Sénat.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

26 april 2007

**ONTWERP VAN
PROGRAMMAWET**

(Artikelen 38 tot 103, 107 tot 129 en 132)

VERSLAG

NAMENS DE COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN
DE BEGROTING
UITGEBRACHT DOOR
MEVROUW **Marie-Christine MARGHEM**

CORRIGENDUM

Onderaan bladzijde 28 (DOC 51 3058/015), vervang men de woorden «met 9 stemmen en 2 onthoudingen» door de woorden «met 9 tegen 2 stemmen».

Voorgaande documenten :

Doc 51 **3058/ (2006/2007)** :

- 001 : Wetsontwerp.
- 002 tot 011 : Amendementen.
- 012 : Verslag.
- 013 : Amendementen.
- 014 tot 017 : Verslagen.
- 018 : Tekst aangenomen door de commissie (Art. 77 van de Grondwet).
- 019 : Tekst aangenomen door de commissie (Art. 78 van de Grondwet).
- 020 : Amendementen.
- 021 : Aanvullend verslag.
- 022 : Artikel gewijzigd door de commissie.
- 023 : Tekst aangenomen in plenaire vergadering en overgezonden aan de Senaat.